

انتقاد کربوی از تورم و گرانی

دبیرکل حزب اعتماد ملی با اشاره به وضعیت تورم و گرانی و تاثیر آن در زندگی مردم گفت: «وضعیت عمومی کشور در حوزه اقتصاد، تولید و صنعت، روشن و بین است و نیازی به ارائه آمار و ارقام نیست.»
به گزارش ایسنا مهدی کربوی در دیدار اعضای شورای مرکزی جمعیت تولیدگرایان ایران افزود: مسلم است که دلسوزان نظام تلاش می‌کنند از این وضعیت خارج شویم و برای خروج راهی جز تلاش همگانی نیست. وی در پاسخ به سوالی درباره ائتلاف اصلاح طلبان اظهار کرد: بنده برای حضور در صحنه انتخابات دهم، اعلام آمادگی کرده‌ام و تاکنون نیز کسی اعلام حضور نکرده است. من با چه اعضای ائتلاف کتم؟! با کسی که وارد صحنه نشده است؟! وی درباره جدی بودن انتخابات دوره دهم نیز تصریح کرد: به استثنای اوایل انقلاب، همه روسای جمهور ایران دو دوره در راس قوه مجریه قرار گرفتند. در این دوره نیز رئیس‌جمهور فعلی یک دوره دیگر می‌تواند کاندیدا شود و همه امکانات را نیز در دست دارد و استفاده می‌کند، ولی ما که به عنوان رقیب فاقد امکانات هستیم نباید زمان را از دست بدهیم. دبیر کل حزب اعتماد ملی افزود: مردم را باید امیدوار کرد که پای صندوق‌ها باشند نه اینکه ملایم رانمئیر و سردرگم نگه‌داشت، باید نیروها را از بلا تکلفی درآورد، لذا کسانی که قصد حضور در صحنه انتخابات را دارند باید هرچه زودتر اعلام حضور کنند. ضمن آنکه ما از ورود هر نامزد محترم دیگری استقبال می‌کنیم.

دیدار فراکسیون اقلیت با کربوی ومیرحسین
سخنگوی فراکسیون خط امام(ره) خبر داد «فراکسیون پسی از تعطیلات هفته آتی مجلس با میرحسین موسوی و مهدی کربوی دیدار می‌کند. «داریوش قنبری نماینده ایلام با اشاره به سخنان اخیر سیدمحمد خاتمی مبنی براینکه از بین من و میرحسین موسوی یکی برای حضور در انتخابات آتی ریاست جمهوری کاندیدا خواهیم شد، به ایلنا گفت: صحبت‌های اخیر خاتمی پس از دیدارش با مهندس موسوی با تأیید و بر اساس ارزیابی شرایط حساس کشور اعلام شده است. نماینده ایلام با تأکید براینکه سخنان خاتمی معادلات اصولگرایان را دگرگون کرد، افزود: اگرچه هنوز مشخص نشده است سیدمحمد خاتمی یا میرحسین موسوی به عنوان کاندیدای اصلاح طلبان وارد عرصه انتخابات خواهند شد اما قطعیت کاندیداتوری یکی از این دو چهره صاحب نفوذ سبب بر هم ریختن معادلات اصولگرایان خواهد شد. وی گفت: گفته می‌شود با حضور خاتمی یا موسوی انتخابات دوطبقی می‌شود اما این پیش‌بینی صحیح نیست چراکه اختلافات در جریان روی فرد خاصی به اجماع برسد. قنبری افزود: آنچه در جریان اصولگرایان دیده می‌شود تلاش برای اجماع نیست بلکه سه دسته شدن این طیف است، لذا بعید است در شرایط فعلی و در انتخابات آتی ریاست جمهوری اصولگرایان یک کاندیدای واحد داشته باشند.»

هشدار حبیبی به اصولگرایان

«محدثنی حبیبی» به اصولگرایان توصیه کرد فرض یک نامزد واحد از گروه‌های دوم خردادی را جدی بگیرند. دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی به فارس گفت: «اصولگرایان باید بنا را بر این بگذارند که رقیب اصلی آنها گروه‌های دوم خردادی هستند و احتمالاً با یک نامزد واحد به میدان خواهند آمد. اگر تمدن نامزدها در طیف اصولگرایان وجود داشته باشد قطعاً موجب شکست خواهد شد.» وی با اعلام اینکه ساز و کار این موضوعی بین گروه‌های چهارده گانه اصولگرا برای وحدت در انتخابات ریاست‌جمهوری وجود دارد، گفت: «در حال حاضر بین گروه‌های دوم خردادی و اصلاح طلبان تفاوت زیادی در سوابق وجود دارد و اگر دوم خردادی‌ها به نتیجه واحدی برسند نتایج از وحدت بین اصولگرایان است.» وی ادامه داد: اگر مجموعه اصولگرایان دچار تعدد کاندیداها شود خطر شکست وجود دارد. وی با اعلام اینکه به دلیل داشتن نقش رایزن در انتخابات، مؤتلفه نامزدی را معرفی نمی‌کند، بیان داشت: اگر نامزدی را به صورت واحد معرفی کنیم نقش وساطت ما کم‌رنگ خواهد شد. وی تصریح کرد: هرگز دولت نهم را دولت معصومی نمی‌دانیم ولی اگر شعار وحدت ملی تخطئه دولت نهم باشد آن را قبول نداریم.

انتقاد از بی‌توجهی وزرا به سوال نمایندگان
نماینده میروان نسبت به عدم حضور وزرا در کمیسیون‌های تخصصی برای پاسخگویی به سوالات نمایندگان انتقاد کرد. به گزارش ایلنا در جلسه علنی دیروز مجلس، «اقبال محمدی» با استناد به اصل ۸۸ قانون اساسی گفت: وزیران باید ظرف ۱۰ روز پس از ابلاغ سوالات نمایندگان در کمیسیون‌ها حاضر شوند. اما متأسفانه آنها نسبت به سوالات نمایندگان بی‌توجه هستند و به تذکرات نمایندگان در این باره اعتنایی نمی‌کنند. وی ادامه داد: متأسفانه روز سه‌شنبه برای دومین‌بار صفاهرسندی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی برای پاسخگویی به سوال مشترک پنج نماینده در کمیسیون فرهنگی حضور یافت.

تاکید عارف بر عدم مداخله نظامیان در سیاست
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام از وجود نشانه‌های قانون‌گریزی و اصرار بر آن در کشور ابراز نگرانی کرد. محمدرضا عارف در گفت‌وگو با ایلنا با اشاره به بحث ورود نظامیان در عرصه سیاست گفت: من بیان اام شما شاهد هستم برخی فرماندهان نظامی به صراحت از ضرورت مداخله در امور سیاسی صحبت می‌کنند. ورود نظامیان به سیاست نه‌تنها برخلاف قانون است، بلکه مغایر با وصیت صریح امام راحل و بنیانگذار جمهوری اسلامی است. وی تصریح کرد: نظامیان همواره باید مورد حمایت همه آحاد ملت باشند. جانبداری نظامیان از افراد یا یکی از جناح‌ها یا گروه‌های قانونی موجود در کشور می‌تواند موجب تضعیف پایگاه آنها و کاهش محبوبیت‌شان شود که ظلمی ناپذیرانه است. وی همچنین است که جان خود را در کف گرفته‌اند تا حافظ امنیت و استقلال کشور باشند.

گروه سیاسی : «سیدمحمد خاتمی» وضعیت کشور را نامناسب دانست و تأکید کرد اگر قرار است با پافشاری بر ادامه روند موجود کارها جلو برود، هر کس که دلش برای امام(ره)، انقلاب و کشور می‌سوزد، وظیفه دارد برای اصلاح روند فعلی تلاش کند.

رئیس‌جمهور دولت اصلاحات در دیدار با اعضای فراکسیون اقلیت مجلس هشتم، به شدت از شرایط حاکم بر کشور انتقاد کرد و از مسوولان فعلی خواست اگر می‌خواهند در انتخابات شرکت کنند و رای مردم را جذب کنند، باید بگونه‌ی مسیر طی شده اشتباه بوده است.

به گزارش روابط عمومی بنیاد باران، رئیس موسسه گفت‌وگوی فرهنگ‌ها و تمدن‌ها، برای اثبات ادعایش درباره وضعیت کشور مصادیقی ارائه کرد و گفت: «باید برترسیم که در جامعه فرهنگ واقعی مردم و موجود در جامعه با فرهنگ رسمی و نظام رسمی حاکم فاصله داشته باشد. آیا رضایت مردم از آنچه رسماً مطرح می‌شود بیشتر است یا کمتر؟ پس این همه نفاق و دروغ و ریا برای چیست؟ آیا گرایش اکثریت جامعه ما، تکیه فوق‌العاده افراطی به ظاهر خاص و احياناً خرافات است یا تکیه برمعیارهای اصلی در

دین که اخلاق، معنویت، و عقل و علم و پیشرفت و استقلال خواهی است؟ اگر چیزهایی ترویج می‌شود که با روح جامعه سازگار نیست و جامعه‌های آن جامعه‌ها جوان‌تر هستند از اساس دلزده شوند، باید نگران بود.» وی با تأکید بر اینکه «اقتدار این است که نظام رسمی با آنچه تبلیغ می‌شود و با نظام واقعی و فرهنگ جامعه نزدیک‌تر باشد»، گفت: اقتدار به این است که مردم را اصل بدانیم و به لحاظ اقتصادی و علمی توانمند باشیم. این باید اقتدار دین‌دین‌سندچشم‌انداز ۲۰ساله کشور گفت: این چشم‌انداز زمینه‌هایی است که با تلاش بسیار برای رفع مشکلات برنامه‌ریزی و با تأمین نظر رهبری به عنوان نقشه راه جامعه و نظام تعیین شد. بنده در چند سال آخر دولت تأکیدی نمی‌کردم که ایران هم به لحاظ زیرساخت‌ها و ظرفیت‌ها و در اثر برنامه‌ریزی که شده است، آمادگی چشم‌بزرگ را دارد که این جهش هم شروع و برنامه چهارم توسعه بر همین اساس ریخته شد و زمینه‌ی بود که ما بتوانیم برای ۱۰ سال آینده جایگاه ایران را در منطقه بالا ببریم؛ ولی مطمئناً امروز در این مسیر حرکت نکرده‌ایم. رئیس‌جمهور سابق کشورمان تأکید کرد: به نفع مسوولان فعلی است که اگر می‌خواهند در انتخابات بیایند و رای مردم را داشته باشند بگونه‌ی مسیر طی شده اشتباه بوده و برای ادامه کار برنامه داشته باشند تا در مسیر درست قرار بگیرند.
آیا با افزایش درآمد نفتی در چند سال اخیر، فقر در کشور کمتر و تولید زیادتر شده است؟ آیا توقعاتی که بالا برده شده و پول نقدی که داده شده ولی متأسفانه فقر زوده شده است؟ حرکت در مسیر درستی است؟ وی سپس به مقایسه عملکرد دولت‌های میرحسین موسوی، سازندگی و اصلاحات با دولت نهم پرداخت و اظهار داشت: «ما دوره‌های مختلفی را در این مملکت طی کردیم؛ دوره ۱۰ ساله اول انقلاب که توام با جنگ و ترور و سختی بود که عظمت و نقش ممتاز امام(ره) تואست این مملکت را از تهدیدهای داخلی و خارجی حفظ کند. آن روزها واقعاً روزهای سختی بود. یکی از افتخارات دوران مهندس میرحسین موسوی این سیاست بود که مردم که فشار جنگ و این مشکلات را تحمل می‌کنند حداقل فشار زندگی بر آنها کمتر باشد. البته باز هم فشار وجود داشت. با امکانات اندکی که بود توزیع نسبتاً عادلانه‌ی میان اقشار مردم صورت پذیرفت که همه دسترسی داشته باشند. در آن دوره درآمد ارزی بسیار کمی داشتیم که باید نیمی از آن صرف جنگ می‌شد، زیرا مردم و

مسوولان فعلی باید بگویند اشتباه کرده‌اند

جوانان جان و سرمایه خود را می‌دادند و دولت هم باید حداقل را فراهم می‌آورد. نیم دیگر این درآمد نیز صرف گرداندن مملکت می‌شد و سیاست بر این بود که مردم لااقل فشار زندگی را کمتر تحمل کنند. حساب‌کنید در آن دوران جنگ توام با چقدر بود و امروز تووم چقدر است؟ در آن دوران مملکت با رضایت مردم حفظ شد و فشار زندگی مردم کمتر شده بود، همچنین از کارهای اساسی هم غافل نبودیم.»
«وی تأکید کرد: «در دوره مهندس موسوی بود که بعضی کارهای اساسی شد و افتتاح بعضی از پروژه‌های دوره آقای هاشمی سرمایه‌گذاری دوران مهندس موسوی بود. در دولت سازندگی نیز انصافاً کارهای بزرگی صورت گرفت و جهت آن بود که مملکت از امکاناتش استفاده کند، خرابی‌ها جبران شود و جامعه به سوی پیشرفت حرکت کند و این جهت‌گیری درست بود.»
خاتمی اظهار کرد: «وقتی من روی کار آمدم، ما در وضعیت بین‌المللی خوبی چشم‌انداز زمینه‌هایی است که با تلاش بسیار برای رفع مشکلات برنامه‌ریزی و با تأمین نظر رهبری به عنوان نقشه راه جامعه و نظام تعیین شد. بنده در چند سال آخر دولت تأکیدی نمی‌کردم که ایران هم به لحاظ زیرساخت‌ها و ظرفیت‌ها و در اثر برنامه‌ریزی که شده است، آمادگی چشم‌بزرگ را دارد که این جهش هم شروع و برنامه چهارم توسعه بر همین اساس ریخته شد و زمینه‌ی بود که ما بتوانیم برای ۱۰ سال آینده جایگاه ایران را در منطقه بالا ببریم؛ ولی مطمئناً امروز در این مسیر حرکت نکرده‌ایم. رئیس‌جمهور سابق کشورمان تأکید کرد: به نفع مسوولان فعلی است که اگر می‌خواهند در انتخابات بیایند و رای مردم را داشته باشند بگونه‌ی مسیر طی شده اشتباه بوده و برای ادامه کار برنامه داشته باشند تا در مسیر درست قرار بگیرند.
آیا با افزایش درآمد نفتی در چند سال اخیر، فقر در کشور کمتر و تولید زیادتر شده است؟ آیا توقعاتی که بالا برده شده و پول نقدی که داده شده ولی متأسفانه فقر زوده شده است؟ حرکت در مسیر درستی است؟ وی سپس به مقایسه عملکرد دولت‌های میرحسین موسوی، سازندگی و اصلاحات با دولت نهم پرداخت و اظهار داشت: «ما دوره‌های مختلفی را در این مملکت طی کردیم؛ دوره ۱۰ ساله اول انقلاب که توام با جنگ و ترور و سختی بود که عظمت و نقش ممتاز امام(ره) تואست این مملکت را از تهدیدهای داخلی و خارجی حفظ کند. آن روزها واقعاً روزهای سختی بود. یکی از افتخارات دوران مهندس میرحسین موسوی این سیاست بود که مردم که فشار جنگ و این مشکلات را تحمل می‌کنند حداقل فشار زندگی بر آنها کمتر باشد. البته باز هم فشار وجود داشت. با امکانات اندکی که بود توزیع نسبتاً عادلانه‌ی میان اقشار مردم صورت پذیرفت که همه دسترسی داشته باشند. در آن دوره درآمد ارزی بسیار کمی داشتیم که باید نیمی از آن صرف جنگ می‌شد، زیرا مردم و

جوانان جان و سرمایه خود را می‌دادند و دولت هم باید حداقل را فراهم می‌آورد. نیم دیگر این درآمد نیز صرف گرداندن مملکت می‌شد و سیاست بر این بود که مردم لااقل فشار زندگی را کمتر تحمل کنند. حساب‌کنید در آن دوران جنگ توام با چقدر بود و امروز تووم چقدر است؟ در آن دوران مملکت با رضایت مردم حفظ شد و فشار زندگی مردم کمتر شده بود، همچنین از کارهای اساسی هم غافل نبودیم.»
«وی تأکید کرد: «در دوره مهندس موسوی بود که بعضی کارهای اساسی شد و افتتاح بعضی از پروژه‌های دوره آقای هاشمی سرمایه‌گذاری دوران مهندس موسوی بود. در دولت سازندگی نیز انصافاً کارهای بزرگی صورت گرفت و جهت آن بود که مملکت از امکاناتش استفاده کند، خرابی‌ها جبران شود و جامعه به سوی پیشرفت حرکت کند و این جهت‌گیری درست بود.»
خاتمی اظهار کرد: «وقتی من روی کار آمدم، ما در وضعیت بین‌المللی خوبی چشم‌انداز زمینه‌هایی است که با تلاش بسیار برای رفع مشکلات برنامه‌ریزی و با تأمین نظر رهبری به عنوان نقشه راه جامعه و نظام تعیین شد. بنده در چند سال آخر دولت تأکیدی نمی‌کردم که ایران هم به لحاظ زیرساخت‌ها و ظرفیت‌ها و در اثر برنامه‌ریزی که شده است، آمادگی چشم‌بزرگ را دارد که این جهش هم شروع و برنامه چهارم توسعه بر همین اساس ریخته شد و زمینه‌ی بود که ما بتوانیم برای ۱۰ سال آینده جایگاه ایران را در منطقه بالا ببریم؛ ولی مطمئناً امروز در این مسیر حرکت نکرده‌ایم. رئیس‌جمهور سابق کشورمان تأکید کرد: به نفع مسوولان فعلی است که اگر می‌خواهند در انتخابات بیایند و رای مردم را داشته باشند بگونه‌ی مسیر طی شده اشتباه بوده و برای ادامه کار برنامه داشته باشند تا در مسیر درست قرار بگیرند.
آیا با افزایش درآمد نفتی در چند سال اخیر، فقر در کشور کمتر و تولید زیادتر شده است؟ آیا توقعاتی که بالا برده شده و پول نقدی که داده شده ولی متأسفانه فقر زوده شده است؟ حرکت در مسیر درستی است؟ وی سپس به مقایسه عملکرد دولت‌های میرحسین موسوی، سازندگی و اصلاحات با دولت نهم پرداخت و اظهار داشت: «ما دوره‌های مختلفی را در این مملکت طی کردیم؛ دوره ۱۰ ساله اول انقلاب که توام با جنگ و ترور و سختی بود که عظمت و نقش ممتاز امام(ره) تואست این مملکت را از تهدیدهای داخلی و خارجی حفظ کند. آن روزها واقعاً روزهای سختی بود. یکی از افتخارات دوران مهندس میرحسین موسوی این سیاست بود که مردم که فشار جنگ و این مشکلات را تحمل می‌کنند حداقل فشار زندگی بر آنها کمتر باشد. البته باز هم فشار وجود داشت. با امکانات اندکی که بود توزیع نسبتاً عادلانه‌ی میان اقشار مردم صورت پذیرفت که همه دسترسی داشته باشند. در آن دوره درآمد ارزی بسیار کمی داشتیم که باید نیمی از آن صرف جنگ می‌شد، زیرا مردم و

جوانان جان و سرمایه خود را می‌دادند و دولت هم باید حداقل را فراهم می‌آورد. نیم دیگر این درآمد نیز صرف گرداندن مملکت می‌شد و سیاست بر این بود که مردم لااقل فشار زندگی را کمتر تحمل کنند. حساب‌کنید در آن دوران جنگ توام با چقدر بود و امروز تووم چقدر است؟ در آن دوران مملکت با رضایت مردم حفظ شد و فشار زندگی مردم کمتر شده بود، همچنین از کارهای اساسی هم غافل نبودیم.»
«وی تأکید کرد: «در دوره مهندس موسوی بود که بعضی کارهای اساسی شد و افتتاح بعضی از پروژه‌های دوره آقای هاشمی سرمایه‌گذاری دوران مهندس موسوی بود. در دولت سازندگی نیز انصافاً کارهای بزرگی صورت گرفت و جهت آن بود که مملکت از امکاناتش استفاده کند، خرابی‌ها جبران شود و جامعه به سوی پیشرفت حرکت کند و این جهت‌گیری درست بود.»
خاتمی اظهار کرد: «وقتی من روی کار آمدم، ما در وضعیت بین‌المللی خوبی چشم‌انداز زمینه‌هایی است که با تلاش بسیار برای رفع مشکلات برنامه‌ریزی و با تأمین نظر رهبری به عنوان نقشه راه جامعه و نظام تعیین شد. بنده در چند سال آخر دولت تأکیدی نمی‌کردم که ایران هم به لحاظ زیرساخت‌ها و ظرفیت‌ها و در اثر برنامه‌ریزی که شده است، آمادگی چشم‌بزرگ را دارد که این جهش هم شروع و برنامه چهارم توسعه بر همین اساس ریخته شد و زمینه‌ی بود که ما بتوانیم برای ۱۰ سال آینده جایگاه ایران را در منطقه بالا ببریم؛ ولی مطمئناً امروز در این مسیر حرکت نکرده‌ایم. رئیس‌جمهور سابق کشورمان تأکید کرد: به نفع مسوولان فعلی است که اگر می‌خواهند در انتخابات بیایند و رای مردم را داشته باشند بگونه‌ی مسیر طی شده اشتباه بوده و برای ادامه کار برنامه داشته باشند تا در مسیر درست قرار بگیرند.
آیا با افزایش درآمد نفتی در چند سال اخیر، فقر در کشور کمتر و تولید زیادتر شده است؟ آیا توقعاتی که بالا برده شده و پول نقدی که داده شده ولی متأسفانه فقر زوده شده است؟ حرکت در مسیر درستی است؟ وی سپس به مقایسه عملکرد دولت‌های میرحسین موسوی، سازندگی و اصلاحات با دولت نهم پرداخت و اظهار داشت: «ما دوره‌های مختلفی را در این مملکت طی کردیم؛ دوره ۱۰ ساله اول انقلاب که توام با جنگ و ترور و سختی بود که عظمت و نقش ممتاز امام(ره) تואست این مملکت را از تهدیدهای داخلی و خارجی حفظ کند. آن روزها واقعاً روزهای سختی بود. یکی از افتخارات دوران مهندس میرحسین موسوی این سیاست بود که مردم که فشار جنگ و این مشکلات را تحمل می‌کنند حداقل فشار زندگی بر آنها کمتر باشد. البته باز هم فشار وجود داشت. با امکانات اندکی که بود توزیع نسبتاً عادلانه‌ی میان اقشار مردم صورت پذیرفت که همه دسترسی داشته باشند. در آن دوره درآمد ارزی بسیار کمی داشتیم که باید نیمی از آن صرف جنگ می‌شد، زیرا مردم و

تایید دیدار رضایی با میرحسین موسوی

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با تأیید دیدار خود با میرحسین موسوی گفت: «من با همه دوستانی که در معرض کاندیداتوری قرار دارند، صحبت کرده‌ام.»
به گزارش ایلنا، محسن رضایی که در حاشیه همایش «جایگاه شورا‌های اسلامی، شوری و مدیریت محلی در افق چشم‌انداز ۲۰ ساله» در جمع سخنرانگان سخن می‌گفت، در خصوص انتخابات ریاست‌جمهوری آینده گفت: «من ترجیح می‌دهم فضای انتخابات به سمت دولت‌های قوی کارآمد پیش برود؛ دلایلش هم این است که آن امری که امروز ما نیازمند آن هستیم یک فرد در راس دولت نیست.» وی تأکید کرد: ما نیازمند یک دولت قوی هستیم لذا هر کسی که به صورت فردی و تکی روی بیاید و در راس دولت قرار بگیرد، هیچ تفاوتی با دیگران نخواهد داشت. نامزد انتخابات ریاست‌جمهوری دور نهم در ادامه تصریح کرد: همه کسانی که در مقطع فعلی به عنوان کاندیدا مطرح هستند به صورت فردی تفاوت‌های زیادی با هم ندارند. تفاوت انسان‌ها زمانی مشخص می‌شود که بتوانند دولت‌های کارآمد و قوی‌ی تقدیم ملت ایران بکنند. رضایی که پیشتر خیر دیدار خود را با میرحسین موسوی تکذیب کرده بود در پاسخ به اینکه آیا با میرحسین موسوی رایزنی‌های انتخاباتی داشته‌اید، گفت: من با همه دوستانی که در معرض کاندیداتوری هستند، صحبت کرده‌ام و خواسته‌ام‌روی یک

۱۵ تن از نمایندگان مجلس پس از توقیف روزنامه کارگزاران طی سوالی از وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، مبانی قانونی این اقدام هیات نظارت بر مطبوعات را جویا شدند. در این سوال که تقدیم هیات‌رئیشه شد، میزبان تناسب جرم با جریمه نیز در موضوع توقیف روزنامه کارگزاران پرسیده شد.
در این سوال آمده است: «هر چند هیچ کس، حتی

سیدمحمد خاتمی با هشدار به وضعیت نامناسب کشور تأکید کرد

مسوولان فعلی باید بگویند اشتباه کرده‌اند



عکس: رضا معربران

امام(ره) و انقلاب و کشور می‌سوزد، وظیفه دارد سعی کند روند فعلی اصلاح شود. وی تصریح کرد: اصلاً مساله فرد مطرح نیست؛ مملکت باید در مسیر آرمان‌های انقلاب، عزت ملی، تقویت بنیه‌های معنوی و مادی کشور ایجاد کند یا ممکن است مشکلی را رفع کند. خاتمی در تغییر پیدا کند. درست است؛ درصدی از امکانات در اختیار رئیس‌جمهور و تاثیرگذاری‌اش محدود است، ولی همین تاثیرگذاری محدود ممکن است مشکلات بزرگی را ایجاد کند یا ممکن است مشکلی را رفع کند. خاتمی در بخش دیگری از این دیدار به فراکسیون اقلیت مجلس اشاره و تأکید کرد: «این اقلیت با دشواری به دست آمده است و ارزش یک اکثریت را دارد.»
رئیس‌موسسه گفت‌وگوی فرهنگ‌ها و تمدن‌ها با اشاره به آیین‌نامه جدید مجلس تأکید کرد: «بسیار متأسفم از اینکه در آیین‌نامه جدید مجلس، دستگاه‌هایی که از امکانات عمومی استفاده می‌کنند و در مقابل اختیارات و حقوقی که دارند باید مسوولیت داشته باشند؛ از حیثه نظارت مجلس و تحقیق و تفحص خارج شدند.» وی با اشاره به تحقیق و تفحص صورت‌گرفته از صدا و سیما در زمان مجلس ششم گفت: «در آن زمان هم همین حرف‌ها پیش آمد ولی رهبری فرمودند مجلس می‌تواند تحقیق و تفحص کند. ولی حالا که مجلس می‌خواهد از حق واقعی خود بی‌نظارت بر همه دستگاه‌ها استفاده کند و این مانع روبرو می‌شود و این امر ما را نسبت به آینده نگران می‌کند و معتقدم مجلس باید تلاش کند که از حق نظارتی تاثیرگذار خود استفاده کند.» وی بار دیگر بر جایگاه بسیار مهم مجلس و نیز انتخابات در جمهوری اسلامی تأکید کرد و گفت: «فنا‌های مدنی، احزاب و تشکل‌ها هنوز به آن شکل در جامعه ما شکل نگرفته است و بسیار متأسفم از اینکه گاهی حکومت که نماینده مردم است و باید تضمین‌کننده اینها باشد خودش را رقیب تشکل‌ها و نهادهای مدنی می‌داند و جلویی رشد آنها را می‌گیرد.»
خاتمی با اشاره به بحث‌های مطرح‌شده توسط اعضای فراکسیون خط امام(ره) گفت: بنده معتقدم همه کسانی که مسوول هستند و زحمت می‌کنند، سوءنیت ندارند اما حسن نیت تنها کافی نیست، بلکه کاردانی و کارشناسی، ایمان و اعتقاد به سربلندی ملت، ایمان و اعتقاد به پیشرفت ایران، ایمان به اینکه با تعلل کنیم باید مورد توجه همه قرار بگیرد، اینکه خواست مردم و جامعه را برخواستار عمومی، فردی که در جمع کوچک‌تر مطرح می‌شود مقدم بدانیم، شرط موفقیت است و نیت خیر تنها کافی نیست.»

همچنین در ابتدای این دیدار که بیش از دو ساعت به طول انجامید، حجت‌الاسلام والمسلمین حسین هاشمیان رئیس‌شورای مرکزی فراکسیون خط امام(ره) مجلس ضمن استقبال از اعلام آمادگی خاتمی برای حضور در عرصه رقابت‌های انتخاباتی ریاست‌جمهوری دوره آینده از جانب فراکسیون اقلیت از خاتمی دعوت به کاندیداتوری کرد.

محمدرضا تابش دبیرکل فراکسیون خط امام(ره) مجلس

نیز با ارائه گزارشی از وضعیت کشور در ابعاد سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی، هر ضرورت تغییر در روش‌ها و اتخاذ ساز و کار عقلانی در اداره کشور تأکید کرد. نماینده اردکان در مجلس تصریح کرد: «به‌رغم افزایش قیمت نفت، به دلیل برداشت‌های مکرر و متناوب در حساب ذخیره ارزی و افزایش نقدینگی در جامعه، تورم به نحو قابل‌ملاحظه‌ی بالا رفته است و مردم در تنگناهای جدی معیشتی قرار دارند.»
نایب‌رئیس کمیسیون ویژه بررسی لایحه تحول اقتصادی با ارائه آماری از سناریوی ۴۰ دلار برای هر بشکه نفت، دولت در سال آینده با کسری بودجه عظیمی مواجه است که اگر هدف از افزایش قیمت‌های حامل انرژی جبران کسری بودجه دولت باشد تبعات سوء اقتصادی و اجتماعی آن کشور را با مخاطرات زیادی روبرو ر خواهد کرد.»
محمدرضا تابش گفت: «نمایندگان مجلس با هدفمندسازی یارانه‌ها مخالفتی ندارند اما با شیب تند آن و بدون در نظر گرفتن شرایط خاص کشور که امیدواریم در سایه تعامل مجلس و دولت اجرای این طرح در یک فرجه زمانی چندساله با در نظر گرفتن همه جوانب امر به مرحله اجرا درآید تا هم اصل موضوع هدفمندسازی یارانه‌ها محقق شود و هم امور صنعت و کشاورزی؛ و سایر بخش‌های مرتبط و مردم آسیب جدی بینند.»
وی گفت: «این سیاست باید از طریق برنامه‌ریزی بلندمدت و در یک شیب ملایم و شیبه آنچه در واقعی کردن قیمت‌ها در ماده ۳ برنامه چهارم توسعه پیشنهاد شده بود، صورت می‌پذیرفت که متأسفانه مجلس هتقم با توقف آن اشکال اساسی را در برنامه وارد کرد.»
دبیرکل فراکسیون خط امام(ره) در ادامه خاطرنشان کرد: «متأسفانه شرایط اجتماعی و فرهنگی جامعه به نحوی است که بسیاری از اخلاق و فضیلت‌ها مورد هدف قرار گرفته است و بسیاری از حقایقی که درون جامعه می‌گذرد، بر مسوولان مشهود نیست و این موضوعی است که نمی‌توان از آن به سادگی گذشت.»

وی با اشاره به بی‌توجهی به سند چشم‌انداز ۲۰ساله کشور و برنامه چهارم توسعه، ملاک ارزیابی عملکرد دولت را مقایسه عملکرد دولت با برنامه و سند چشم‌انداز دانست و افزود: «متأسفانه دولت از ارائه عملکرد خودداری می‌کند.»
محمدرضا خباز عضو شورای رهبری فراکسیون خط امام(ره) نیز در این نشست با تأکید بر شرایط بسیار حساس کشور، از رئیس‌جمهوری سابق کشور خواست به صورت شفاف موضع‌گیری کند. نماینده کاشمر و عضو کمیسیون اقتصادی مجلس لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها را فاقد کار کارشناسی قیق و همه‌جانبه دانست و گفت: «متأسفانه به دلیل برجسب زدن و اتهام افکنی‌ها، در نقد آن مشارکت فعلاً نه‌می‌شود.»
وی افزود: «انتظار است که تمامی دلسوزان کشور چون گذشته طعنه‌های غیرمنصفانه را به جان بخرند و با شکستن سکوت مانع از برخی اقدامات که با مصالح کشور همسو نیست، شوند.»
همچنین محمدعلی کریمی نماینده کرمان و عضو شورای رهبری فراکسیون خط امام با ارائه گزارشی از شرایط کشور گفت: «امروز فرصت بزرگی در اختیار اصلاح‌طلبان و تمامی دلسوزان به انقلاب و نظام است تا با اجماع بی‌تظری ایجادشده در تمامی اقشار مردم به کشور واحد و پرهیز از ناخبرها و بهره‌گیری از بسج افکار عمومی، تحقق اهداف انقلاب و خواست عمومی ملت را تسهیل کنیم.»
تصیری نماینده زنجان، کوکباین نماینده سمنان و انصاری نماینده زنجان از دیگر اعضای فراکسیون خط امام(ره) نیز در ادامه به تشریح وضعیت کشور، عدم توجه به قانون، حذف یا ناکارآمد کردن دستگاه‌های نظارتی، پلاکلیف بودن قوانین مصوب مجلس به دلیل عدم تصویب آیین‌نامه‌های آنها و ضرورت حضور خاتمی در عرصه انتخابات پرداختند.

وی با اشاره به بی‌توجهی به سند چشم‌انداز ۲۰ساله کشور و برنامه چهارم توسعه، ملاک ارزیابی عملکرد دولت را مقایسه عملکرد دولت با برنامه و سند چشم‌انداز دانست و افزود: «متأسفانه دولت از ارائه عملکرد خودداری می‌کند.»
محمدرضا خباز عضو شورای رهبری فراکسیون خط امام(ره) نیز در این نشست با تأکید بر شرایط بسیار حساس کشور، از رئیس‌جمهوری سابق کشور خواست به صورت شفاف موضع‌گیری کند. نماینده کاشمر و عضو کمیسیون اقتصادی مجلس لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها را فاقد کار کارشناسی قیق و همه‌جانبه دانست و گفت: «متأسفانه به دلیل برجسب زدن و اتهام افکنی‌ها، در نقد آن مشارکت فعلاً نه‌می‌شود.»
وی افزود: «انتظار است که تمامی دلسوزان کشور چون گذشته طعنه‌های غیرمنصفانه را به جان بخرند و با شکستن سکوت مانع از برخی اقدامات که با مصالح کشور همسو نیست، شوند.»
همچنین محمدعلی کریمی نماینده کرمان و عضو شورای رهبری فراکسیون خط امام با ارائه گزارشی از شرایط کشور گفت: «امروز فرصت بزرگی در اختیار اصلاح‌طلبان و تمامی دلسوزان به انقلاب و نظام است تا با اجماع بی‌تظری ایجادشده در تمامی اقشار مردم به کشور واحد و پرهیز از ناخبرها و بهره‌گیری از بسج افکار عمومی، تحقق اهداف انقلاب و خواست عمومی ملت را تسهیل کنیم.»
تصیری نماینده زنجان، کوکباین نماینده سمنان و انصاری نماینده زنجان از دیگر اعضای فراکسیون خط امام(ره) نیز در ادامه به تشریح وضعیت کشور، عدم توجه به قانون، حذف یا ناکارآمد کردن دستگاه‌های نظارتی، پلاکلیف بودن قوانین مصوب مجلس به دلیل عدم تصویب آیین‌نامه‌های آنها و ضرورت حضور خاتمی در عرصه انتخابات پرداختند.

واکنش روانبخش به پیشنهاد هاشمی

قاسم روانبخش در شماره اخیر هفته‌نامه پرتو سخن به اظهارات هاشمی‌رفسنجانی درباره ضرورت تشکیل شورای فقهایان واکنش نشان داده. به گزارش «فردا» روانبخش دبیر سیاسی پرتو سخن، در توضیحاتی که بخش اول آن در ۴ پند منتشر شده نوشته است:
استعداد این نکته که یک فقیه نمی‌تواند در همه ابواب فقه متخصص باشد از سوی کسانی مطرح می‌شود که یا طعم فقاहत را نچشیده یا از نوع بالای برخوردار نیستند وگرنه چه کسی می‌تواند در تخصص فقیه جامعه‌ی در همه ابواب فقهی مثل حضرت امام(ره) تردید کند. بنابراین از شخصیت‌هایی که درباره نوعی فردی اند تخصص در جمع ابواب فقه، نه‌تنها بعید نیست که حد عالی آن واقع هم شده است. روانبخش در توضیح نکته دوم درباره سخنان هاشمی‌رفسنجانی هم نوشته است: درباره فقه و تقلید تخصصی نیز در سخنان آقای هاشمی، نکته جدیدی بیان نشده است زیرا از گذشته دور تاکنون این نکته از مسلمات بوده و هست که اگر برای مردم اثبات شود فقهی در یکی از ابواب فقه از دیگر مراجع علم است و از تخصص بالاتری برخوردار است مقلد می‌تواند بلکه واجب است درخصوص آن باب از او تقلید کند ولی چنانچه فقهی در همه ابواب فقه بر سایر فقهای عصرش اعلم باشد یا ملکه اجتهاد داشته باشد که بتواند در ابواب فقه اجتهاد کند، اولویت در تمرکز مرجعیت است. وی در بخش سوم اما انگیزه سیاسی را نیز پیش می‌کشد و می‌نویسد: به نظر می‌رسد

در آستانه هدمین دوره از انتخابات ریاست‌جمهوری باشد؟
۴- چرا هیات نظارت بر مطبوعات حتی در مواردی که عکس همسر سرکرده منافقین به چاپ رسیده و از او تشکر شده، هیچ اقدامی نداشته است؟
۵- زمان توقیف موقت روزنامه کارگزاران همانند سایر موارد توقیفی صرفاً به دادگاه ارائه شده است در حالی‌که در این زمینه‌ی صراحتاً قانونی وجود دارد.»

سوال ۱۵ نماینده درباره توقیف کارگزاران

دست‌اندرکاران روزنامه کارگزاران از چاپ اطلاعیه دفتر تحکیم وحدت (طیف علامه) در مورد غزه نمی‌تواند دفاع کند، اما اقدام هیات نظارت بر مطبوعات در توقیف روزنامه مذکور دارای چند پرسش اساسی است که این پرسش‌ها عبارتند از:

۱- مبانی قانونی اقدام هیات نظارت بر مطبوعات در توقیف روزنامه کارگزاران چیست؟

۲- تناسب جرم با جریمه در این موضوع چیست؟

۳- آیا به نظر رئیس‌رمد برخورد هیات نظارت بر مطبوعات جنبه حقوقی نداشته، بلکه نوعی برخورد سیاسی

خبر

دوستان انتخاباتی برای اصلاح طلبان
یک عضو مجمع روحانیون مبارز گفت: اگر آقای خاتمی در انتخابات کاندیدا نشوند قطعاً از آقای مهندس موسوی حمایت خواهیم کرد و به نظر من کاندیدای نهایی جبهه اصلاحات باید تا دهه فجر مشخص شود. عبدالواحد موسوی لاری در گفت‌وگو با ایسنا افزود: چه کاندیدای ما آقای خاتمی باشد و چه میرحسین موسوی در ستاد انتخاباتی وجود خواهد داشت؛ یکی از آنها تشکل‌های سیاسی اصلاح طلب یعنی شورای هماهنگی جبهه اصلاحات و دیگری ستاد شخصی ایشان خواهد بود. وی اظهار کرد: تا جایی که من اطلاع دارم همچنان از نظر جریان اصلاحات آقای خاتمی کاندیدای اول این مجموعه تلقی می‌شوند و اکثریت قریب به اتفاق احزاب و تشکل‌های منتسب به جبهه اصلاحات بر حضور ایشان تأکید دارند و معتقدند ایشان در مقطع فعلی تنها کسی است که می‌تواند بیشترین گرایش عمومی را به سمت خود جلب کند. موسوی لاری درباره خبرهایی مبنی بر راهداندازی ستادهای اصلاح‌طلبان با مسوولیت وی در کمیته سیاستگذاری آن نیز گفت: اصلاً چنین خبری صحت ندارد.

نزدیک است برنج کاران شمال از زندگی ساقط شوند

نماینده پابلسر با اشاره به قانون احداث آب‌بندها و کانال‌های آبیاری با مشارکت دولت و مردم گفت: «متأسفانه دولت در راستای اجرای این قانون هیچ کمکی به کشاورزان نکرده است.»
به گزارش ایسنا مقادیر نخب‌زاد بیش از پایان جلسه علنی دیروز مجلس در تذکر ی آیین‌نامه‌یی به هیات رئیسه گفت: سال گذشته پس از تصویب این قانون در مجلس، مردم در بسیاری از استان‌ها تعاونی تشکیل دادند و از بانک‌ها برای احداث و تجهیزات آب‌بندها وام گرفتند. وی ادامه داد: اما دولتی به وظیفه خود براساس این قانون عمل نکرده و سهم ۷۰ درصدی خود را پرداخته است تا سوس کشاورزان از ۱۰۰ تا ۳۰۰ میلیون به بانک‌ها بدهکار شده‌اند. بانک‌ها مدام به این کشاورزان ضعیف برای بازپرداخت وام‌هایشان مرخید می‌کنند. وی همچنین گفت: متأسفانه قانون تضمین خرید محصولات کشاورزی در حال حاضر بزرنج کاران شمال کشور از بابت در انبار ماندن محصولات‌شان متضرر شده و نزدیک است از زندگی ساقط شوند، گفت: در چنین شرایطی کشتی کشتی برنج خارجی در بازار توزیع می‌شود. بهتر که ریاست جلسه در حال عهده‌داشت تذکر وی را وارد دانستند و گفت: تذکر شما در قالب تذکره یکی به مسوولان اجرایی باید مطرح شود، نه تذکره آیین‌نامه‌یی.

بادامچیان تکذیب کرد

یک عضو فراکسیون اصولگرای مجلس گفت: «تاجایی‌که از مجموعه اصولگرایان اطلاع دارم، پیشنهادی مبنی بر اینکه فراکسیون اصولگرایان از دو کاندیدا حمایت کنند، مطرح نشده است.»
اسدالله بادامچیان در مورد اظهارنظر یکی از اعضای فراکسیون مبنی بر اینکه پیشنهاد شده است اصولگرایان از دو کاندیدا حمایت کنند، به ایسنا گفت: «این نظر، نظر شخصی این فرد بوده و هرکسی حق اظهارنظر دارد، اما این موضوع هنوز بین مجموعه اصولگرایان به صورت سیاست در نیامده است که مشخص شود. این درحالی است که مجموعه اصولگرایان هنوز در حال رایزنی است که بتوانیم همه را به یک اجماع حداکتری برسانیم.»
نماینده تهران افزود: تا جایی‌که من از مجموعه اصولگرایان اطلاع دارم، تاکنون چنین بحثی نشده و بیشتر بحث‌شان روی رایزنی است تا به یک نامزد واحدی برسند و از معرفی کنند. بادامچیان افزود: نامزدی که اصولگرایان معرفی می‌کنند، نامزد اصلی بوده و در کنار آن هم ممکن است یکی دو نفر بخواهند حضور داشته باشند، اما سعی ما این است که روی یک کاندیدا وحدت داشته باشیم.

اولویت بودجه در بخش امنیتی

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس معتقد است مسائلی همچون ورود اتباع بیگانه به طور غیرقانونی به ایران و مسئله انسداد مرزهای می‌تواند از اولویت‌های موجود در عرصه امنیت ملی در بودجه سال آتی باشد. «پرویز سروری» با بیان اینکه هنوز اولویت‌بندی درباره بودجه ۸۸ در کمیسیون امنیت انجام نشده است به ایسنا گفت: با توجه به تهدیداتی که در منطقه وجود دارد، طبیعتاً تقویت امور دفاعی کشور اعم از بعد تجهیزاتی، در زمینه پدافندی و آفندی از امور مهم و ضروریات است. وی با اشاره به مشکل مواد مخدر در کشور، توجه به مبارزه با این موضوع را یادآور شد و گفت: ورود غیرقانونی اتباع بیگانه که کشور که مشکلات بهداشتی و امنیتی و … را در پی دارد، ضرورت در اولویت قرار دادن موضوع را ایجاد می‌کند.

احتمال حمایت اصولگرایان از میرحسین

دبیرکل جامعه زینب(س) گفت: میرحسین موسوی در تقسیم‌بندی آرایش نیروهای سیاسی و طبق چهار اصلی که در رابطه با ویژگی‌های اصولگرایی مطرح شده است، جزء اصولگرایان محسوب می‌شود گرچه برخی از گروه‌های اصلاح طلب نیز از وی حمایت می‌کنند. «مریم بهروزی» با بیان اینکه «اگر قرار است میرحسین موسوی یارانه‌ها متناسب است تعامل و رایزنی نیز با گروه‌های سیاسی اصولگرا داشته باشد» به ایسنا گفت: ممکن است برخی از گروه‌های اصولگرا در جریان انتخابات از وی حمایت کند، ولی باید منتظر ماند و دید آیا میرحسین موسوی می‌آید یا نه و بعد از آن بحث و بررسی انجام داد. وی همچنین با اشاره به مصوبه کمیسیون قضایی مجلس مبنی بر ارتز بردن زنان از زمین شوهران‌شان گفت: ما فکر می‌کنیم این موضوع در صحن علنی مجلس نیز تصویب و مشکل ارتز زنان در این زمینه حل شود. وی همچنین گفت: ما از شرط جدید عقده‌نامه‌ها در ارتباط با مهری عندالمطالبه یا عندالاستطاعه استقبال می‌کنیم ولی باید سردفتران موظف باشند این مساله را برای دختران و پسران هنگام جاری کردن خطبه عقد توضیح دهند و مناسب است آیین‌نامه اجرایی با دستورالعمل از سوی قوه قضاییه برای اجباری کردن ارائه چنین توضیچی از سوی سردفتران صادر شود.